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Συμμετοχή του Γυμνασίου μας στη γιορτή του Μπάσκετ, που διοργάνωσε η ομάδα
μπάσκετ του Ρεθύμνου «ΡΕΘΥΜΝΟ AEGEAN BASKETBALL CLUB?.

  

  

Την Κυριακή 29/9 έγινε η γιορτή του Μπάσκετ που διοργάνωσε η ομάδα Μπάσκετ του
Ρεθύμνου, στον κήπο της πόλης του Ρεθύμνου και στην οποία οι μαθητές και οι καθηγητές
του Γυμνασίου μας είμαστε επίσημοι καλεσμένοι. 

  

  

Η πρόσκληση ανακοινώθηκε στον Διευθυντή του σχολείου μας κ. Περικλή Μαχαιρά από τον
μεγαλομέτοχο της ομάδας κ. Κωστή Ζομπανάκη και αυτός με τη σειρά του ενημέρωσε
μαθητές και καθηγητές. 

  

  

Τελικά στην αποστολή συμμετείχαν 20 μαθητές, 4 καθηγητές και 2 γονείς και μας
μετέφερε, δωρεάν, πούλμαν που διατέθηκε από το μέλος του Δ.Σ. της ομάδας κ. Σπύρο
Χατζηκωνσταντίνου.

  

  

Η εκδήλωση ήταν μία ανεπανάληπτη γιορτή για μικρούς και μεγάλους και ιδιαίτερη
εντύπωση έκανε στους προσκεκλημένους και στους παραβρισκόμενους, γενικά, η παρουσία
των μασκότ του Ρεθύμνου, του Ολυμπιακού και του Παναθηναϊκού (Αγορίνο, Θρυλέων και

Mr. Green) σε φίλαθλο
πνεύμα, όπου απεδείχθη ότι ο αθλητισμός 
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ενώνει και δεν χωρίζει
τους πραγματικούς φιλάθλους. Μας υποδέχθηκε ευγενικά ο Πρόεδρος της ομάδας 
κ. Νίκος Σαραντινός
, ο μεγαλομέτοχος της ομάδας 
κ. Κωστής Ζομπανάκης
και άλλα στελέχη της ομάδας που μας γνώριζαν από την επίσκεψη που έκαναν στο σχολείο
μας πέρυσι. Η περιποίηση ήταν καταπληκτική και οι μικροί μας μαθητές πήραν διάφορα
δώρα (μεταξύ των οποίων μπλουζάκια με το σήμα της ομάδας) και έφαγαν σουβλάκια και
παγωτά που τους προσφέρθηκαν. Οι συνοδοί καθηγητές και οι γονείς συμμετείχαν στην
επίσημη δεξίωση με απαράμιλλη περιποίηση και έγινε επίσημη αναφορά στην παρουσία
τους. Γενικά ήταν μία υπέροχη βραδιά, ένα 
καταπληκτικό πάρτυ
, με την παρουσίαση κάθε παίκτη της ομάδας ξεχωριστά και κάθε στελέχους της από τον
έγκριτο δημοσιογράφο κ. Βασίλη Σκουντή, που δεν είχε τίποτε να ζηλέψει από τις
αντίστοιχες γιορτές παρουσίασης των ομάδων του γνωστού 
Αμερικανικού πρωταθλήματος μπάσκετ 
N
.
B
.
A
. Η βραδιά τελείωσε με συγκρότημα παραδοσιακής Κρητικής μουσικής και τον χορευτικό
όμιλο του συλλόγου βρακοφόρων Κρήτης.  
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